



## **В Курске за нарушение требований охраны труда осужден исполняющий обязанности старшего мастера локомотивного депо**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора должностному лицу локомотивного депо «Курск». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Как установлено следствием и судом, 28 июня 2017 года четыре слесаря ремонтного локомотивного депо ст. Курск в одном из цехов производили отмывку стен скатоприемника и скатоподъемного механизма от мазута с использованием нефтяного растворителя, вопреки требованиям охраны труда, запрещающим проводить уборку помещений с использованием бензина, керосина и других легковоспламеняющихся и горючих жидкостей. В результате нарушений должностными лицами сервисного локомотивного депо «Курск» правил противопожарной безопасности произошло воспламенение паров растворителя, вследствие чего трое рабочих получили ожоги различной степени тяжести несовместимые с жизнью.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселения.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1208090>